
Splet nerešenih vprašanj
Občinskfr komite zveze komunistov je obravnaval stanovanjsko
gospodarstvo za Bežigradom

Komite občinske konference ZKS Bežigrad
je na svoji zadnji razširjeni seji obravnaval
problemaiiko stanovanjskega gospodarstva.
Sodelovali so predstavniki samoupravne sta-
novanjske skupnosti, izvršnega sveta občine
in predstavniki občinske skupščine.

Komite je ocenil stanje v bežigrajskem sta-
novanjskem gospodarstvu in ugotovil, da ob-
stojajo Stevilna nerešena vprašanja, dileme in
nedograjeni sislemi od gradnje preko nakupa
do vzdrževanja stanovanj. Posebno pozornost
je komite posvetil vprašanju ekonomske sta-
nanne in poudanl potrebo po nujnosti in do-
slednosti pri določanju meril in kriterijev za
višino stanarine, ter da bodo zbrana sredstva
uporabljena tako, da zadovoljijo svojo upravi-
fienost.

V bežigrajski občirti imamo 10.168 stano-
vanj, povprečna velikost stanovanje je 53
kvad. m.dkm., ki še naprej raste, število stano-
valcev v stanovanjski enoti pz se zmanjšuje.
Ob teh ugotovitvah pa povzemamo logičen
zaključek, da je zasedenost družbenih stano-
vanj slaba. K temu pripomore še odnos do
praznih stanovanj; po podatkih \z 31. 12. 1978
je bilo v občim Bežigrad 122 praznih stano-

vanjskih enot. s katerimi so razpolagali sa-
moupravna stanovanjska skupnost, OZD in re-
publiške ustanove.

Vprašanje podnajemnikov ob takem razvoju
stanovanjskega gospodarstva postaja čedalje
bolj aktualno. V vefiini primerov so podnaje-
mniki dijaki in študentje. so pa tudi mlade
družine (socialno šibke).

Gospodarjenje z stanovanjskim fondom ne
zadošča potrebam. Stanarine se pobirajo 80
odstotno. Sistem investicijskega vzdrževanja
je potrebno dograditi in sicer v obliki družbe-
ne dejavnosti. pojačali je potrebno servlsno
službo.

Prodaja stanovanj za Bežigradom šepa. De-
nar je, stanovanja so razprodana za dve leti.
Prodajalci stanovanj dajejo prednosti pri na-
kupu stanovanj organizacijam združenega
deia.

Komite je zadolžil posamezne člane za re-
dno spremljanje problematike stanovanjskega
gospodarstva, ki bodo na osnovi akcijskega
programa dela in ugotovljenega stanja predla-
gali politična izhodišča za razreševahje toza-
devne problematike.
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